

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1562

19-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഇരിങ്ങാലക്കുടയിൽ കേരള ലാൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
പ്രൊഫ. കെ. യു. അരുണൻ		Shri. V. S. Sunil Kumar (കൃഷി വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	കേരള ലാൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ മുഖാന്തരം ഇരിങ്ങാലക്കുട നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ ഈ സർക്കാർ വന്നതിനു ശേഷം നാളിതുവരെ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ?	(എ)	ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കെ.എൽ.ഡി.സി മുഖേന ഇരിങ്ങാലക്കുട നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിയ (പൂർത്തീകരിച്ച) പദ്ധതികളുടെ വിശദ വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം-I ആയും നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പദ്ധതികളുടെ വിശദ വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം-II ആയും ചേർക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം - I

ഇരിങ്ങാലക്കുട നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ

നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് -XIX തൃശ്ശൂർ-മലപ്പുറം ജില്ലകളിലെ കോൾ നിലങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസന പ്രവൃത്തികൾ (ഒന്നാം ഘട്ടം)	1	മുക്തപുരം താലൂക്കിലെ തുപ്പൻതോട് ഒന്നാം റീച്ച് പുനരുദ്ധാരണം
	2	മുക്തപുരം താലൂക്കിലെ തുപ്പൻതോട് രണ്ടാം റീച്ച് പുനരുദ്ധാരണം
	3	മുക്തപുരം താലൂക്കിലെ നെടുമതോട് പുനരുദ്ധാരണം, 4 എഞ്ചിൻ തറകളുടെ നിർമ്മാണം
	4	മുക്തപുരം താലൂക്കിലെ ചെമ്മീൻചാലിന്റെ (തൊമ്മാന) പുനരുദ്ധാരണം
	5	മുക്തപുരം താലൂക്കിലെ എം.എം കനാൽ ഒന്നാം റീച്ചിലെ പാർട്ട് ബി യിലെ ഇടതു ബണ്ടിൽ പാനൊലി കനാലിനു കുറുകെയുള്ള പാലം നിർമ്മാണം
നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് -XX കോൾനിലങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം (രണ്ടാം ഘട്ടം)	6	മുക്തപുരം താലൂക്കിലെ നന്തികനാലിന്റെ പുനരുദ്ധാരണവും ഒരു സ്റ്റ്രീസിന്റെയും 5 എഞ്ചിൻ ഷെഡുകളുടെയും നിർമ്മാണം
	7	മുക്തപുരം താലൂക്കിലെ തുപ്പൻതോട് ഒന്നാം റീച്ച് പുനരുദ്ധാരണവും ഒരു എഞ്ചിൻ തറയുടെയും ഒരു സ്റ്റ്രീസിന്റെയും നിർമ്മാണം
	8	സേവിംഗ്സ് പ്രോജക്ട് എം.എം കനാൽ റീച്ച് 4 ബണ്ടിൽ കല്ലട പാലത്തിൽ (0.00 മീ. മുതൽ 750 മീ. വരെ) ഇടതു ബണ്ടിൽ അപ് സ്കീം സൈഡ് കൂടാതെ വലതു ബണ്ടിൽ (0.00 മീ. മുതൽ 100.00 മീ വരെ) ഹരിപുരം വലതു ബണ്ടിൽ പ്രളയം മൂലം ഒലിച്ചുപോയ ബണ്ട് പൂർവ്വ സ്ഥിതിയിൽ ആക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തി
നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് -XX സഹസ്ര സരോവർ പദ്ധതി		സഹസ്ര സരോവർ പദ്ധതിയിലുള്ള കാറളം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ ചെമ്മണ്ടക്കുളം പുനരുദ്ധാരണം.

അനുബന്ധം - II

ഇരിങ്ങാലക്കുട നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പദ്ധതികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ

നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് -XXII തൃശ്ശൂർ-മലപ്പുറം ജില്ലകളിലെ കോൾ നിലങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസന പ്രവൃത്തികൾ (മൂന്നാം ഘട്ടം)	1	എം.എം കനാൽ റീച്ച് 3 ന്റെയും താണിശ്ശേരി ബ്രിഡ്ജ് വരെയുള്ള റീച്ച് 4 ന്റെയും പുനരുദ്ധാരണം വലത് ബണ്ട്-ചെയിനേജ് 0.00 മുതൽ 2058 വരെ പുലാത്തറ ബ്രിഡ്ജ് മുതൽ താണിശ്ശേരി ബ്രിഡ്ജ് വരെ. ഇടത് ബണ്ട്-ചെയിനേജ് 597.60 മുതൽ 2120 വരെ.
	2	എം.എം. കനാൽ റീച്ച് 4 (വലത് ബണ്ട്-ചെയിനേജ് 3740 മുതൽ 6200 വരെ ഇടത് ബണ്ട്-ചെയിനേജ് 4620 മുതൽ 6220 വരെ) പുനരുദ്ധാരണം
റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവ്	3	മുകുന്ദപുരം താലൂക്കിലെ തുപ്പൻതോട് 1 ഉം 2 ഉം റീച്ചുകളുടെ ആഴം കൂട്ടൽ, ഒരു എഞ്ചിൻ തറ നിർമ്മാണം, 5 എഞ്ചിൻഷെഡ് നിർമ്മാണം
	4	മുകുന്ദപുരം താലൂക്കിലെ എം.എം കനാൽ ഒന്നാം റീച്ച് ആഴം കൂട്ടൽ, താമരവളയം, ഒരു എഞ്ചിൻതറ നിർമ്മാണം, 5 എഞ്ചിൻഷെഡ് നിർമ്മാണം
	5	മുകുന്ദപുരം താലൂക്കിലെ നെടുമുടംതോട് 1 ഉം 2 ഉം റീച്ച് ആഴം കൂട്ടൽ, 5 എഞ്ചിൻഷെഡ് നിർമ്മാണം
	6	മുകുന്ദപുരം താലൂക്കിലെ എം.എം. കനാൽ റീച്ച് 2 ആഴം കൂട്ടൽ, 4 എഞ്ചിൻഷെഡ് നിർമ്മാണം